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  Napsugár és Holdvilág Közhasznú Egyesület

  Alapszabálya

A Napsugár és Holdvilág Közhasznú Egyesület alakuló közgyűlésén Alapszabályát a 
következőkben állapítja meg:

    Általános rendelkezések

  
Az Egyesület neve: Napsugár és Holdvilág Közhasznú Egyesület (a továbbiakban Egyesület)
Az Egyesület rövidített neve: N.H.K.E.
Székhelye: 8085. Vértesboglár, Május 1. u. 21.
Az Egyesület működése kiterjed az ország egész területére.
Kiadásait tagdíjakból, valamint természetes- és jogi személyek adományaiból fedezi.
Az Egyesület jogi személyiséggel rendelkező közhasznú társadalmi szervezet –
közhasznúsági fokozata:  közhasznú.

  
Az Egyesület célja és tevékenysége a teljesség igénye nélkül:

A Napsugár és Holdvilág Közhasznú Egyesület általánosságban a következő célok 
megvalósítása érdekében szerveződött: a lakosság egészségi állapotának javítása, betegségek 
megelőzése, rehabilitáció, az ismeretek bővítése az egészséges életmódot illetően.
Szociális tevékenységek folytatása: betegek, idősek, perifériára szorultak segítése,hátrányos 
helyzetű családok, gyermekek támogatása.
A fogyatékkal élők integrálásának terjesztése.
A szervezet az egyes közhasznú célok megvalósítása érdekében a következő konkrét 
tevékenységeket végzi: kulturális, sport és egészségügyi programokat, bemutatókat, 
szűréseket szervez és tart, havi rendszerességgel „Egészség klub” keretén belül. Ehhez az 
alapító tagok szakirányú végzettségét és önként felajánlott segítő munkáját kihasználva.
/orvos, védőnő, egészségtantanár, természetgyógyász,szociális asszisztens, szociális 
gondozó,mentálhygiénés asszisztens, szakápolók/.
Önként felajánlott adományokat továbbít az arra igényt tartóknak, rászorulóknak./pl. 
gyermekkocsi, kerekesszék, egyéb használati cikkek,játékok stb./
Esetenként házi segítségnyújtást végez, vagy természetbeni adományban részesíti a 
szociálisan rászorulókat.
Továbbá, tartós támogatók szerzésével, pályázatokon való részvétellel és az alapító tagok 
kreatív szervezésével kívánja célját megvalósítani.

Tevékenységeink:

1., Mindenki számára elérhető igényes, kultúrált szabadidő-, sport-, és kulturális programok 
szervezése és felkutatása.
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2., Egészséges életmód, egészségmegőrző programok, rekreációs tevékenységek elterjesztése. 
(pl.rendszeres mozgás, tüdőszellőztetés, társastánc, ének stb.)

3., Önismeret, személyiségfejlesztés, örök emberi értékek közvetítése.
(erkölcsi nevelés, karitatív tevékenységek, idősekről, betegekről és a perifériára szorultakról 
való gondoskodás)

4., A természet és a lakókörnyezet megismerését, védelmét, szépítését célzó programok 
szervezése. (mikro-, makrokörnyezet)

5., Az elmagányosodás, társtalanság  elleni „harc”.
(pl. irányított beszélgetések, előadások, rendezvények, kiscsoportos foglalkozások a közös 
hobbi elvén alapulva)

6., Együtt működés a Vértesboglár Községi Önkormányzattal, Német Kisebbségi 
Önkormányzattal, Á.M.K.-val, egészségügyi és szociális alapellátással, kistérségi 
társulásokkal és a Caritas-szal.

7., Továbbá, szoros együtt működés a községünkben és más településeken működő 
Egyesületekkel, csoportokkal és magánszemélyekkel, akik tevékenysége a testi, lelki 
egészséget pozitívan befolyásolja.
(pl. sport, zene, ének, tánc, művészetek stb.)

Mottónk: Nekünk fontos mindenki testi-, lelki egészsége és szociális jólléte.

E célokat közhasznú szervezetként, nyereség- és vagyonszerzési cél nélkül folytatja.

Az Egyesület szakmai és közhasznú céljainak megvalósítása érdekében – azokat, valamint 
saját működését nem veszélyeztetve – tevékenységi körében „ non profit” jelleggel 
vállalkozási tevékenységeket folytathat.

Az Egyesület az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. törvény alapján működő, a tagok 
önkéntessége alapján szerveződött, nem nyereség érdekeltségű társadalmi szervezet,- önálló 
jogi személyként – a mindenkor hatályos jogszabályok, valamint az Egyesület Alapszabálya 
szerint működik.

Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és 
azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

Az Egyesület határozatlan időre alakul, és a bírósági nyilvántartásba vétellel jön létre.

Az Egyesület a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény 26.§ c.,/1.és2. 
pontjában rögzített közhasznú tevékenységek közül az alábbi közhasznú tevékenységeket 
végzi:
Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység, 
szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása.
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A közhasznú szervezet szolgáltatásaiból a tagokon kívül más személy is részesülhet a tagokat 
megillető formában.

   

 Az Egyesület tagjai, jogai, kötelességei

1. rendes
2. tiszteletbeli
3. pártoló

tagok.
Az  Egyesület Intézőbizottsága köteles az egyesületi tagokról naprakész nyilvántartást 
vezetni, mely nyilvánosan elérhető az Egyesület honlapján.

1. A rendes tag 

 A rendes tag tagsági jogviszonya írásbeli kérelem alapján az Intézőbizottság döntése  
folytán keletkezik.  

Az Egyesület tagja lehet minden olyan természetes személy, aki az Alapszabály 
rendelkezéseit megismerte, azokat magára nézve kötelezőnek elfogadja, és kötelezettséget 
vállal az egyesületi célok megvalósítása érdekében történő közreműködésre és a tagdíj 
megfizetésére, és mindezekről írásban nyilatkozik.

Az egyesületi tagság megszűnik a tag halálával, kilépésével, az egyesület megszűnésével 
és kizárásával.

A Közgyűlés minősített többségi határozattal a jelenlévő, szavazati joggal rendelkező tagok 
legalább háromnegyedes szavazat többségével az Egyesületből kizárhatja azt a tagot, aki 
valamely, az egyesületi tagságból eredő kötelezettségét ismételten vagy súlyosan megszegi, 
így különösen: ha a három hónapnál régebben lejárt esedékességű tagdíjat írásbeli 
felszólításra sem fizette be, vagy ha három egymást követő Közgyűlésen nem vett részt, 
illetve, ha az Egyesület céljával, szellemiségével vagy az Alapszabállyal össze nem 
egyeztethető magatartást tanúsít. A kizárásról szóló döntés csak azt követően hozható meg, ha 
a határozattal érintett személyt meghallgatták, részére lehetőséget biztosítottak védekezésének 
előterjesztésére és az enyhítő vagy mentőkörülmények ismertetésére. 
A kizárási eljárást bármely tag kezdeményezheti.

A Közgyűlés kizárás tárgyában születő jogorvoslat ellen az 1989. évi II. törvény 10. § /1/ 
bekezdése szerint van helye jogorvoslatnak bármely tag által a székhely szerinti bíróság 
előtt.                                                            

A kilépési szándékot írásban kell közölni az Egyesület Intéző-bizottságának valamely 
tagjával.

Az Egyesület tagjai éves tagdíjat fizetnek. A tagdíj összege 2007. évben: 300,- Ft./év/fő
Fizetési határidő: 2007. évben a belépéskor esedékes.

A rendes tag jogai
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A rendes tag jogosult az Egyesület munkájában való részvételre. A rendes tag jogosult 
tanácskozási és szavazati joggal részt venni a Közgyűlésen, ahol a tag választó és 
tisztségviselőnek választható. A rendes tag szavazati jogát csak személyesen 
gyakorolhatja. A rendes tag részesülhet az Egyesület kedvezményeiben.

A rendes tag kötelességei

A rendes tag köteles az egyesületi tagdíjat határidőben megfizetni. A tagdíj mértékét, a 
tagdíjfizetés rendjét a fizetési kötelezettség teljesítésének határidejét az alakulás évében a 
Közgyűlés, azt követően az Intézőbizottság határozza meg. A tag köteles az Egyesület 
munkájában aktívan részt venni, az Egyesület céljainak elérését segíteni, továbbá 
választott tisztségét legjobb tudása szerint ellátni.

 

A tiszteletbeli tag

Az Egyesület tiszteletbeli tagja lehet az a természetes személy, (gyermek, önálló keresettel 
nem rendelkező diák, perifériára szorult, deviáns magatartású egyén, fogyatékkal élő 
személy stb.) akit az Intézőbizottság az Egyesület tiszteletbeli tagjává választ. Bármelyik 
tag kezdeményezheti a tiszteletbeli tag felvételét. A tiszteletbeli tagnak írásban nyilatkozni
kell arról, hogy az Egyesület Alapszabályát megismerte, annak céljait, szellemiségét, 
értékrendjét elfogadja és maga is aktívan részt vállal valamely művészeti, 
környezetvédelmi, sport stb. tevékenységet folytató munkacsoportban.
A tiszteletbeli tag felvételének kérdésében az Intéző bizottság egyszerű szótöbbségi 
határozattal dönt. A tagsági jogviszony a tiszteletbeli tag általi elfogadással jön létre.
Az Intézőbizottság köteles a tiszteletbeli tagokról naprakész nyilvántartást vezetni, mely 
nyilvánosan elérhető az Egyesület honlapján. A tiszteletbeli tagság megszűnik: a tag 
halálával, a tag kilépésével, az Egyesület megszűnésével.

A tiszteletbeli tag jogai

Jogosult az Egyesület munkájában részt venni, tanácskozási joggal a Közgyűlésen részt 
venni.
A tiszteletbeli tag szavazati joggal nem rendelkezik.

A tiszteletbeli tag kötelességei

Köteles az Egyesület munkáját aktívan segíteni. Nem köteles tagdíjat fizetni. Köteles az 
Alapszabály rendelkezéseit megtartani.

 
A  pártoló tag 

A pártoló tag tagsági jogviszonya írásbeli kérelem alapján az Intézőbizottság döntése folytán 
keletkezik.

Az Egyesület pártoló tagja lehet bármely olyan természetes személy, jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet aki, illetve amely az Egyesület munkáját vagyoni 
hozzájárulással és más felajánlással kívánja támogatni. A pártoló tagnak nyilatkoznia kell 
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írásban arról, hogy az Egyesület Alapszabályát megismerte és elfogadja, a hozzájárulásának 
megjelölésével.
Az Egyesület Intézőbizottsága köteles a pártoló tagokról naprakész nyilvántartást vezetni, 
mely nyilvánosan elérhető az Egyesület honlapján.
A pártoló tagság megszűnik a tag halálával, a tag kilépésével, az Egyesület megszűnésével 
illetve a pártoló tag jogutód nélküli megszűnésével is.

A pártoló tag jogai 

Jogosult az Egyesület munkájában részt venni, az általa felajánlott támogatás felhasználására 
javaslatot tehet. Jogosult a Közgyűlésen tanácskozási joggal részt venni. Szavazati joggal nem 
rendelkezik, és tisztségviselőnek nem választható.

A pártoló tag kötelességei

Köteles az Egyesület munkáját aktívan segíteni és tagdíj fizetési kötelezettségének eleget 
tenni. Köteles a tagfelvételét megelőzően tett felajánlását teljesíteni. Amennyiben az 
Intézőbizottság a felajánlását elfogadta, attól a felajánló később nem állhat el, illetve azt nem 
mondhatja vissza.

AZ EGYESÜLET SZERVEI:
KÖZGYŰLÉS ÉS TISZTSÉGVISELŐK

Az Egyesület legfőbb szerve a Közgyűlés, amely a tagok összessége.  A közgyűlést az 
Intézőbizottság (I.B.) hívja össze.
A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:
Ø  az Alapszabály megállapítása és módosítása
Ø  a vezető tisztségviselők megválasztása, 
Ø  az egyesület más társadalmi szervezettel történő egyesülésének, szétválásának,

átalakulásának, és feloszlásának elhatározása
Ø  az Egyesület éves költségvetésének elfogadása
Ø  a számviteli törvény szerinti éves beszámoló elfogadása
Ø  a közhasznúsági jelentés elfogadása
Ø  az Egyesület megszűnése esetén döntés az egyesületi vagyon közhasznú 

felhasználásáról
Ø  tag kizárása

A közgyűlésen a rendes tag szavazati joggal, a tiszteletbeli tag és a pártoló tag tanácskozási 
joggal lehet jelen.

Közgyűlés összehívása, Határozatok Könyve:
A Közgyűlést az I.B. szükség szerint, de legalább évente egyszer köteles összehívni (rendes 
közgyűlés). 
Rendkívüli Közgyűlést kell tartani, ha a rendes tagok 1/3-a azt írásban indítványozza, ha az 
Intézőbizottság tagjainak egyszerű többsége azt szükségesnek tartja, vagy azt a bíróság 
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elrendeli. Az I.B. az így indítványozott rendkívüli Közgyűlést 15 napon belül köteles 
összehívni. Egyebekben a rendkívüli Közgyűlésre a rendes Közgyűlés szabályai irányadóak.
A Közgyűlésre minden tagot a napirend közlésével kell meghívni úgy, hogy a meghívók 
elküldése és a Közgyűlés napja között legalább 15 nap időköznek kell lennie. Az I.B. a 
meghívókat elektronikus úton is megküldheti. 
A Közgyűlés levezető elnököt, jegyzőkönyv-vezetőt és hitelesítőt választ.
A Közgyűlés határozatait az Elnök köteles a közgyűlési döntés meghozatalától számított 15 
napon belül postai úton megküldeni az érintetteknek. Az Elnök köteles a Közgyűlés által 
meghozott határozatokat a Határozatok Könyvében nyilvántartani. A Határozatok Könyve oly 
módon tartalmazza a Közgyűlés döntéseit, hogy abból a Közgyűlés döntésének tartalma, 
időpontja, és hatálya, a döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges személye 
is)megállapítható legyen.

Határozatképesség: 
A Közgyűlés a szavazásra jogosult tagok több, mint felének jelenléte esetében határozatképes. 
A Közgyűlés ülései nyilvánosak, azokon bárki részt vehet. 
Ha a Közgyűlés nem volt határozatképes, az emiatt ugyanazon a napon, későbbi időpontban 
megismételt Közgyűlés az eredeti napirendben szereplő ügyekben a jelenlévők számától 
függetlenül határozatképes, amennyiben ezen jogkövetkezményre az eredeti ülésre szóló 
meghívóban felhívták a tagok figyelmét.

Határozathozatal:
A Közgyűlés határozatát főszabályként egyszerű többséggel, nyílt szavazással hozza. Minden 
rendes tagot egy szavazati jog illet meg.
A Közgyűlés a vezető tisztségviselőket nyílt szavazással választja meg. Szavazategyenlőség 
esetén a mindenkori Elnök szavazata dönt.

Az Alapszabály módosításához és az Egyesület feloszlásának kimondásához, valamint az 
Intézőbizottság tagjai megválasztásához a rendes tagok összessége kétharmadának szavazata 
(minősített többség) szükséges. 

A közhasznú szervezet éves beszámolóját a közgyűlés az általános szabályok szerint fogadja 
el.

A határozathozatalban nem vehet részt az a személy, aki, vagy akinek közeli hozzátartozója 
(Ptk. 685. § b) pont), élettársa a határozat alapján
a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.
A b) pont esetében nem minősül előnynek a közhasznú egyesület cél szerinti juttatásai 
keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az 
Egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél 
szerinti juttatás.

 
Az Intézőbizottság /I.B./                                                         

A Közgyűlés négy tagból álló Intézőbizottságot választ. Az Intézőbizottság tagjai: elnök, 
titkár és két pénztáros. A Közgyűlés az Intézőbizottság tagjait 5 évre választja, tagjai közül, 
tisztség szerint.
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Két Közgyűlés közötti időben az I.B. dönt minden olyan kérdésben, amely nem tartozik 
kizárólag a Közgyűlés hatáskörébe, illetve amelyeket jelen Alapszabály az I.B. hatáskörébe 
utal.
Az I.B. döntéseiről, intézkedéseiről a következő Közgyűlésen köteles beszámolni.
Az I.B. jogosult az Egyesületet terhelő kötelezettségek (szerződések, közhasznú szervezettel 
kapcsolatos döntések) és az Egyesületet illető jogok vállalásáról - beszámolási kötelezettség 
mellett - dönteni.
Az I.B.szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal tart ülést. Az I.B.-i ülést az Elnök 
hívja össze. Az Elnök valamennyi I.B.-i tagnak köteles – a napirendet is tartalmazó –
meghívót küldeni, az I.B.-i ülés tervezett időpontját megelőzően, legalább 8 nappal. A 
meghívó elektronikus úton is megküldhető. 
Az I.B.-i ülés akkor határozatképes, ha azon az I.B.-i tagoknak több, mint a fele jelen van. Az 
I.B.i ülés nyilvános. Azon bárki részt vehet illetve bármely döntésben érdekelt egyéb 
személyt, szervezetet az ülésre lehetőség szerint külön is meg kell hívni. 
Az I.B. határozatát a jelenlévő tagok egyszerű többségével, nyílt szavazással hozza.
A határozathozatalban nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója 
(Ptk. 685. § b) pont), élettársa a határozat alapján
a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.
A b) pont esetében nem minősül előnynek a közhasznú egyesület cél szerinti juttatásai 
keretében, a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az 
Egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél 
szerinti juttatás.
Az I.B. minden lényeges döntését jegyzőkönyvben rögzíti. A jegyzőkönyvet aláírja az I.B. 
jelenlévő minden tagja.
Az Elnök köteles az I.B. által hozott döntések nyilvántartását naprakészen vezetni, mely 
nyilvántartásból megállapítható a döntés tartalma, időpontja és hatálya, a döntést támogatók 
és ellenzők számaránya (ha lehetséges személye is). 
Az I.B. ügyrendjét maga határozza meg. 
Az I.B. döntéseire a jelen Alapszabályban rögzített közlés, nyilvánosságra hozatal módja, 
iratokba való betekintés rendje szabályait értelemszerűen alkalmazni kell.
Az Egyesület Elnöke köteles az I.B. által hozott olyan határozatokat, amelyek bármely tagra 
vonatkozóan jogokat és kötelezettségeket állapít meg, illetve harmadik személyt (beleértve a 
hatóságokat is) érinthet a döntés meghozatalától számított 15 napon belül, írásban, ajánlott 
postai küldeményként feladva az érintettnek is megküldeni.

Elnök és Titkár
Az Elnök a Közgyűlés által, a rendes tagok összességének kétharmados többségével, 5 évre 
megválasztott vezető tisztségviselő, aki az Egyesület szervezetének képviseletére jogosult.

Az Elnök feladatai:
Ø  az Egyesület adminisztratív szervezetének kialakítása és vezetése
Ø  munkáltatói jogok gyakorlása az Egyesület munkavállalói felett
Ø  a Közgyűlés és az I.B: határozatainak végrehajtása
Ø  az I.B.-i ülések előkészítése, levezetése
Ø  az Egyesület közgyűlésének és az I.B.-i ülés határozatairól nyilvántartás vezetése, 

jelen Alapszabályban foglaltak szerint
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Ø  az Egyesület képviselete harmadik személyekkel szemben, bíróságok és hatóságok 
előtt

Ø   éves beszámoló tervezetének készítése, Közgyűlés elé terjesztése
Ø  Közgyűlés és I.B. döntéseinek közlése az érintettekkel, a jelen Alapszabályban 

meghatározott módon
Ø A Közgyűlés és az I.B. által hozott határozatokat a határozathozataltól számított 15 

napon belül az Egyesület honlapján, ezek mellett az  egyesületi beszámolót a 
Vértesboglári Hírek című újságban is közzé teszi.

A Titkár a Közgyűlés által, a rendes tagok összességének kétharmados többségével, 5 évre 
megválasztott vezető tisztségviselő, aki az Egyesület szervezetének képviseletére az Elnök 
akadályoztatása vagy megbízása esetén jogosult. Az Elnök akadályoztatása esetén a Titkár 
gyakorolja az Elnök jogait és teljesíti az Elnök feladatait, a jelen Alapszabályban foglaltaknak 
megfelelően.

Pénztárosok:
A Közgyűlés 2/3-.os többséggel 5 éves időtartamra két pénztárost választ, akik az Egyesület 
pénzügyeinek kezeléséért felelősek. A Pénztárosok felelősek az egyesületi tagdíjak és 
bevételek nyilvántartásáért és behajtásáért, valamint az Egyesület egyéb követeléseinek 
behajtásáért. A Pénztárosok kezelik az Egyesület bevételi és kiadási bizonylatait.

A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

Az Egyesület éves bevétele az alapítás évében várhatóan nem haladja meg az ötmillió 
forintot. Amennyiben az Egyesület éves bevétele eléri az ötmillió forintot, úgy az Egyesület 
legalább három tagú Felügyelő Bizottságot hoz létre. A Felügyelő Bizottság tagjait a 
Közgyűlés választja, kétharmados szótöbbséggel hozott határozattal. 

A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGRA ÉS VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐKRE 
VONATKOZÓ KÖZÖS SZABÁLYOK

Az Egyesület alapításakor a vezető tisztségviselőket  az alapítók választják meg. Ezt követően 
az Egyesület vezető tisztségviselőit az Egyesület legfőbb szerve választja meg.
A vezető tisztségviselők az Egyesület vezetését az ilyen tisztséget betöltő személyektől 
elvárható fokozott gondossággal, az Egyesület érdekeinek elsődlegessége alapján kötelesek 
ellátni. A jogszabályok, az Alapszabály, illetve a legfőbb szerv által hozott határozatok, 
kötelezettségeik vétkes megszegésével az Egyesületnek okozott károkért a polgári jog 
szabályai szerint felelnek.
Megszűnik a vezető tisztségviselői megbízás:
a megbízás időtartamának lejártával,
törvényben szabályozott kizáró ok bekövetkeztével,
lemondással,
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a tagsági jogviszony megszűnése esetén is.

A vezető tisztségviselő tisztségéről bármikor lemondhat, azonban ha az Egyesület 
működőképessége ezt megkívánja, a lemondás csak annak bejelentésétől számított hatvanadik 
napon válik hatályossá, kivéve, ha a legfőbb szerv az új vezető tisztségviselő 
megválasztásáról már ezt megelőzően gondoskodott. A lemondás hatályossá válásáig a vezető 
tisztségviselő a halaszthatatlan döntések meghozatalában, illetve az ilyen intézkedések 
megtételében köteles részt venni. A lemondani szándékozó vezető tisztségviselőnek a 
lemondási szándékát írásban, az Intézőbizottsághoz kell benyújtania.
A vezető tisztségviselő jogviszonyára - ha a vezető tisztséget nem munkaviszony keretében 
látja el - a Ptk. megbízási szerződésre vonatkozó szabályai (Ptk. 474-483. §) megfelelően 
irányadóak.

ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI SZABÁLYOK

A közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető 
tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűntét 
megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló 
törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú 
szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú 
szervezetnél is betölt.

    
Az Egyesület vagyona, gazdálkodása

Az Egyesület vagyonát pénz- és egyéb eszközei, ingó vagyontárgyai, valamint társadalmi 
elismertségből stb. származó szellemi vagyontárgyak képezik.

Ez a vagyon az egyesülési jogról szóló 1989. évi II.sz törvény alapján működő Egyesületé és 
kizárólag egyesületi célra fordítható. Az Egyesület a Közgyűlés által jóváhagyott éves 
költségvetés alapján gazdálkodik.

Az Egyesület pénzügyi bevételi forrása a tagok tagdíjából, a támogatók, jogi és 
magánszemélyek felajánlásaiból, a rendezvények bevételéből, pályázatok útján nyert 
támogatásból, a személyi jövedelemadó1%–ának átutalásából, s egyéb kiegészítő 
tevékenységek díjából származik.

Kiadásai: az Alapszabály szerinti működési célok és feladatok ellátása érdekében felmerülő 
költségek, az Egyesület szervezeti és fejlesztési költségei, egyéb költségek
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Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, 
azokat nem veszélyeztetve végezhet. A gazdálkodása során elért eredményt nem oszthatja fel, 
azokat az Alapszabály szerinti céltevékenységeire fordítja.

Az Egyesület felelőssége korlátolt, tartozásáért kizárólag saját vagyonával felel.

A tagok a megalakulás évében a Közgyűlés míg a továbbiakban az Intézőbizottság által 
évente meghatározott tagdíjat kötelesek az Egyesület pénztárába befizetni. Az Egyesület 
tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.

Az Egyesület gazdálkodásáért az Intézőbizottság tartozik felelősséggel a Közgyűlésnek.

Az Egyesület megszűnése esetén az egyesületi vagyon sorsáról a Közgyűlés dönt.

Az Egyesület a megalakulása után vásárolt eszközeiről szabályszerű leltárt és nyilvántartást 
vezet.

Az Egyesület feladatainak ellátására önálló számlát nyithat.

A bankszámla feletti rendelkezésnél első helyen az Egyesület Elnöke, vagy az Egyesület 
Titkára ír alá. Minden esetben szükséges egy második aláírás, melyet a két Pénztáros közül az 
egyik tesz meg.

Az Egyesület Elnökét 3 napot meghaladó távolléte esetén az Egyesület Titkára helyettesíti.

Az Egyesület közhasznú tevékenységével kapcsolatos szolgáltatásait pályázat, vagy előzetes 
nyilvános felhívás alapján vehetik igénybe az érdeklődő kívülállók.

Az Egyesület működésének, szolgáltatásainak és beszámolóinak nyilvánosságát 
szórólapokon, plakátokon, az Egyesület internetes honlapján és a Vértesboglári Hírek című 
újságban való közzététel útján biztosítja.

Az Egyesület dokumentumai nyilvánosak, azok az Egyesület székhelyén bárki által 
megtekinthetők. (iratbetekintés joga).

Az Egyesület Elnöke  köteles gondoskodni a közhasznú szervezet működésével kapcsolatosan 
keletkezett iratokba való betekintésről, illetve azokról felvilágosítást adni. Az iratokba való 
betekintés iránti igényt írásban kell az Elnök részére megküldeni vagy átadni. Az Elnök 
köteles bármely jogszabály által felhatalmazott szerv vagy személy által kért iratbetekintést 
haladéktalanul, ezen kívüli esetekben az iratbetekintést kérővel történt megállapodás szerinti 
határideig, illetve jogszabály vagy hatósági határozat által előírt határidőben teljesíteni.Az 
Elnök köteles az iratbetekintésről külön nyilvántartást vezetni, melyből megállapítható a 
kérelmező neve, a kért irat megnevezése, a kérelem teljesítésének ideje.

Az Egyesület a közhasznúsági jelentést az Egyesület internetes honlapján és a Vértesboglári 
Hírek című újságban hozza nyilvánosságra.

A Ksz.26.§ k./pontja szerint befektetési tevékenységet a Napsugár és Holdvilág Közhasznú 
Egyesület nem végez.
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  Záró rendelkezések

A jelen Alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Magyar Köztársaság Polgári 
Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény, az egyesülési jogról szóló1989. évi II. 
törvény, valamint a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény, illetőleg a 
további vonatkozó hatályos jogszabályok rendelkezései megfelelően irányadók.

Az Egyesület Alapszabályát a Megyei Bíróságnak az Elnök a nyilvántartásba vétel iránti 
kérelemmel és a szükséges mellékletekkel együtt benyújtja.

Kelt: Vértesboglár, 2007. augusztus 10.

 

   Keilbach Józsefné   

 elnök 
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